log2(Br) + [ T/ FBr |

x|+|"l" /FBR-‘ xl+rr/ml1

Indice B+ X-1+ T /FB 1+ T X-1+[ T /FB1+T
unclustered
sobre A

indice hash MBxB; + T’
estatico sobre A

Donde:

» T’ es la cantidad de tuplas que cumplen con el criterio de la busqueda
« FBRI es el factor de bloqueo del archivo

» FB; es el factor de bloqueo del indice I

+« MBxB; es la cantidad maxima de bloques de un bucket

BNL] - Costo de input (CI) CI = By + Bg + By /(B ~ 2)]
INL] Costos de input (CI): CI = B + Tr * (buscar para la tupla t, index entry/ies en indice de S +
buscar valor/es apuntados por entry/ies )
SM] Costos de input (CI):
costo de merge es Br + Bs
costo de ordenar una relacién: ([logp 1/ Br/B|| + 1)+ 2By
Partition Hash Join - Costo de input (CI) CI = 3+ (B + Bg)
Recursive Partition Hash Join - Costo de input (CI) CI = 3 + (Br + Bg) + [logg ,(Bs) — 1] + Bg + Bs




